



## **В Калуге проводится проверка по факту смерти 16-летнего юноши**

9 октября 2014 года в комнате общежития в городе Калуге обнаружено тело 16-летнего школьника. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка. По предварительной информации, юноша проживал в комнате один, ранее проходил лечение от наркотической зависимости. Его мать лишена родительских прав, а бабушка, которая являлась опекуном, последний раз общалась с внуком 6 октября. 9 октября по ее обращению об исчезновении внука дверь в комнату общежития была вскрыта, где обнаружено тело юноши, а также пакет с травянистой порошковой смесью «спайс». Для установления причины смерти подростка проводится судебно-медицинская экспертиза. Проводятся мероприятия, направленные на выяснение условий жизни и воспитания несовершеннолетнего и всех обстоятельств его смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/797217>